

# ДРАМА И КОМЕДИЯ ПОД ОТКРЫТЫМ НЕБОМ

В минувшее воскресенье в городском парке культуры и отдыха прошло закрытие юбилейного театрального сезона.

## Юлия РАМИЛЬЦЕВА

В этом году первоуральский Театр драмы и комедии, до сих пор именуемый горожанами "Вариантом", отметил свой 30-й день рождения. Естественно, просто так закрыть сезон в год своего юбилея актеры не могли. Была составлена яркая программа и выбрана нетрадиционная площадка: парк культуры и отдыха, где увидеть представление бесплатно мог любой желающий.

Все началось с показа кантри-вестерна "Вождь краснокожих". Как всегда, хороши оказались актеры-мужчины: стоило только посмотреть на Андрея Мурайкина в роли Билла Дрисколла и Дмитрия Плохова, играющего рассказчика Сэма. Не перестает удивлять и Олег Кушнарв. Как оказалось, актер прекрасно чувствует себя в роли... ребенка, того самого мальчика, которого и похитили авантюристы Билл и Сэм.

Стоит отметить, что "Вождь краснокожих" - не обычный спектакль, а совместный проект театралов и музыкантов. Очень органично смотрелось выступление музыкантов группы "Поморцев BAND".

На официальной части праздника театралов поздравил с закрытием сезона заместитель главы городского округа Первоуральск по управлению социальной сферой А. В. Слабука.

- Закрытие театрального сезона - звучит печально, но мы, горожане, уже с нетерпением ждем открытия нового сезона, - отметил Александр Викентьевич, - Первоуральск - первый город в Европе, и театр у нас также первый. Пусть Театр драмы и коме-



Олег Кушнарв в роли похищенного мальчишки.

дии этому званию соответствует и радует нас новыми, интересными постановками и встречами.

От лица главы города Александр Слабука поблагодарил сотрудников театра за добросовестный труд и вручил почетные грамоты и благодарственные письма за вклад в развитие театрального искусства в городе.

Наград удостоились актрисы Ольга Саввиди и Ания Хабирова, художник-постановщик Татьяна Коробова, актеры Евгений Коробьев и Олег Кушнарв, балетмейстер Ирина Мурайкина.

На этом церемония награждения не закончилась. Продолжила вручать на-



Билл и Сэм (Андрей Мурайкин и Дмитрий Плохов).

Юшкову. Аналогичными наградами отмечен и многолетний труд актеров Андрея Мурайкина, Александра Чайникова, Дмитрия Плохова, Натальи Юдиной и звукооператора Владлена Михайлова.

Свои творческие подарки театрам и гостям праздника подготовили городские творческие коллективы: театр эстрадной песни "Сцена" и степ-группа Ольги Токаревой "Авиатор".

Ну а, пожалуй, самым долгожданным событием для зрителей стала презентация театрального фестиваля. "Ночь на Ивана Купала" - так назвали свой уникальный проект сотрудники первоуральского Театра драмы и комедии. Планируется, что фестиваль этот будет проходить теперь в нашем городе каждый год, причем действие спектаклей развернется под открытым небом. Как отметили организаторы, первоуральцы смогут стать членами зрительского жюри или участниками творческих конкурсов. Одним словом, действие обещает быть незабываемым.

В рамках презентации фестиваля первоуральским зрителям был показан спектакль "Тестостерон", над которым работали художественные руководители и режиссеры театров из Ирбита, Серова, Глазова, Екатеринбург и Первоуральска.

Фото С. БАТАЛОВА.

грады уже и.о. начальника Управления культуры О. Е. Михеева.

- Как хотелось бы, чтобы мы, зрители, в течение всего года могли наблюдать такие яркие выступления, как сегодняшний финал театрального сезона, - выразила желание первоуральцев Оксана Евгеньевна.

В связи с 280-летием города благодарственными письмами Управления культуры были награждены и.о. главного режиссера театра Вадим Белоконов, заведующая бюро организации зрителей Надежда Новохатская. Грамоту вручили также заслуженному артисту Российской Федерации Льву Николаевичу